

商丘师范学院

eye 回声

2020-2021 学年第 6 期（总第 46 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2020 年 11 月 17 日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye 回声》，听听这两周都发生了些什么吧！

教学质量

一场带着寒意的冬雨让我们意识到“冬天真的来了”。“小雪”将至，气温骤降，但教师们教学的热情却依然激昂。化学化工学院、生物与食品学院、国际教育学院、体育学院等学院部分教师采用“寓教于乐”的理念进行教学，教师通过操纵教学中的认知因素，引发学生怀着兴趣、怀着快乐的情绪学习。案例采用学生感兴趣的文案，提出辩论课题进行探讨，通过抢答加分等方式调动课堂活跃度，学生紧跟老师思路主动思考，课堂氛围轻松而充满活力；临近英语四六级考试，大部分

英语老师加紧对学生的训练，通过听说读写练习提高学生四六级应试能力，并传授解题技巧，为即将到来的考试做准备。

“寓教于乐，寓学于趣”，把课题组织成符合学生求知需求的内容，满足了学生的“求知欲”，同时使学生产生“新颖感”，提高了学生的学习积极性。





学生学习

本学期课程进程较快，临近期末，多数学生已进入复习状态，积极自主学习，学习效率明显提高；学生整体学习状态良好，认真对待课堂内容，课前做好预习，提前到达教室为上课做好准备。课上抬头率、师生互动率高，在讨论中学生提出自己的想法，课堂氛围活跃。课后整理所学内容，认真完成教师设置的任务；部分班级内还成立了考研小组，学习氛围浓厚，晚自习互相讨论，共同进步。

虽然总体学习态度端正，但小部分学生对自主学习时间的管理意识较弱，部分课程不能给予合理的安排；近期进行的期中测试，在英语测试中极个别学生试图有作弊行为，学习态度有待调整；大一小部分学生仍有晚自习迟到旷课等不良现象，考勤制度有待加强。小eye在这里提醒这些“自欺欺人”的同学，一定要尽快调整自己的学习态度与状态，与积极向上的同学一起向着我们更加美好的未来前行！



意见和建议

下面让我们来听听同学们的心声吧：

部分学生反映课堂上学生自主练习过多，老师讲解演示部分较少，希望老师多进行示范；部分学生希望老师可以更多地提问学生，以便及时了解学生对知识的掌握情况。同时希望老师提高对学生考勤情况的重视程度，以保证课堂质量。在这里小eye想说，学习是为了自己而学，无论考勤与否，都希望同学们可以专注于课堂！部分外语学院学生希望专业课老师能多讲解语法知识，帮助学生建立语法体系，以更好地学习专业知识。小eye也希望同学们可以发挥自主学习能力，根据自身状况进行语法方面的学习；部分学生希望学校多举办竞赛和讲座等活动，拓宽学生知识面，也更好地激发学生的学习兴趣。



校园环境

随着天气变冷，大家留在室内时间变长，户外活动减少，近而血液循环减慢，人体抗病免疫力降低，容易患病。小eye

温馨提示大家，要适当地进行运动，锻炼身体，强健体质，预防疾病。在运动后不要忘了及时穿上外套，要注意保暖哦！

我国疫情防控虽已取得重大成果，但随着天气转寒，国内疫情仍有反复。为保障同学们的安全，常态化的校园疫情防控不可松懈，让我们从自身做起，共筑校园安全防线！



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！